
コンテンツポリシー・ランキングの根拠について 

 

当サイトに掲載されているコンテンツは以下の点を重要視して、読者の方のお役に立つコ

ンテンツを作成するように常日頃努力しております。 

 

 

▼公式サイトや電話取材によるリサーチ 

カードローンの金利や限度額などの情報は公式サイトに掲載されている最新の情報を掲載

しております。また公式サイトに掲載されていない情報は電話取材をして読者のお役に立

てる情報を掲載するように心がけています。 

 

▼政府機関・専門機関に掲載されている情報 

金融庁や日本貸金業協会に掲載されている正しい情報を掲載・引用させていただいており

ます。 

 

 

 

 

＜ランキングの根拠＞ 

ランキングはアンケート結果、当サイト経由の申込数のほか、以下の点を考慮して順位付け

しております。 

 

・金利（実質年率） 

・限度額 

・申込条件 

・申込方法 

・無利息期間サービス 

・審査・融資スピード 

・審査可能時間 

・借入方法 

・返済方法 

 

上記の情報は、公式サイトの情報、カードローン提供会社（貸金業者・銀行等）への電話ヒ

アリング、第 3 社へのアンケート結果の情報をもとに調査しています。 



 

▼アンケート調査概要 

調査目的 カードローンの利用に関する調査 

調査方法 インターネット（クラウドワークス） 

調査対象者数 300 人 

調査実施期間 2024 年 4 月 4 日の 1 日間 

調査対象区域 日本国内 

調査実施業者 株式会社タンタカ 

 

▼アンケート回答者の属性 

 

・性別 

男性 207 人 

女性 93 人 

 

・はじめてカードローンでお金を借りたときの年齢 

20 歳未満 3 人 

20 代 84 人 

30 代 141 人 

40 代 53 人 

50 代 16 人 

60 代 2 人 

70 代以上 1 人 

 

・はじめてカードローンを利用した時の年収 

100 万円未満 43 人 

100 万円以上 200 万円未満 22 人 

200 万円以上 300 万円未満 59 人 

300 万円以上 400 万円未満 105 人 

400 万円以上 500 万円未満 56 人 

500 万円以上 600 万円未満 11 人 

600 万円以上 700 万円未満 0 人 

700 万円以上 800 万円未満 4 人 

 

 



・カードローンを利用した回数 

1 回 151 人 

2 回 67 人 

3 回 27 人 

4 回 10 人 

5 回 10 人 

6 回 2 人 

7 回 0 人 

8 回 0 人 

9 回 0 人 

10 回以上 33 人 

 

・カードローンを利用した業者数 

1 社 235 人 

2 社 33 人 

3 社 16 人 

4 社 10 人 

5 社以上 6 人 

 

・完済について 

完済済み 261 人 

返済中 35 人 

返済できなかった 4 人 

 


